
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Методичні рекомендації написання мотиваційного листа до ЗО від 

абітурієнта в 2022 році 

Мотиваційний лист - різновид особистої супровідної кореспонденції, що 

надається разом з пакетом документів для вступу до ЗО. Його мета - справити 

потрібне враження на приймальну комісію показати рівень обізнаності щодо 

напрямків діяльності коледжу, та довести, що саме ви маєте отримати вакантне 

місце. Запровадження мотиваційного листа під час вступу 2022 року - це 

можливість знайти свого вмотивованого абітурієнта та є обов'язковою 

умовою вступної кампанії! 

Як і будь-які інші види листів, мотиваційний лист необхідно логічно і структурно 

правильно скласти. Нерідко мотиваційний лист, що не викликав інтерес, 

відкладають, не дочитавши його до кінця. Тому починаючи з першого абзацу 

потрібно розставити акценти так, щоб спонукати адресата прочитати лист 

повністю. Будь-якими методами треба чітко дати зрозуміти, чому ви зацікавлені 

у даній пропозиції до вступу, вказати яку вигоду від цього зможе отримати ЗО. 

Якщо мотиваційний лист передбачено для вступу в навчальний заклад, слід 

максимально зосередитися і надати факти, які зможуть позитивно вплинути на 

вирішення питання про ваше прийняття. Конкретно описати представлений план 

свого майбутнього - отримання диплома, бажана робота, перспективи щодо 

реалізації себе в обраній професії і т.д. 

Оформляючи лист, виключіть всілякі виділення і підкреслення в тексті. 

 Обсяг 1,5-3 сторінки, документ Word, класичний для ділового стилю 14 кегль 

Тimes New Roman з 1,5 інтервалом. Текст варто розбити на абзаци. Документ 

повинен бути коротким, лаконічним та не містити пунктуаційних і граматичних 

помилок. Закінчіть його вдячністю за приділену увагу і час. 

Якою має бути структура мотиваційного листа: 

1. «Шапка» у правому верхньому куті листа. Це дані про особу, до якої 

адресовано лист (прізвище, ім’я, по батькові (ПІБ), посада, назва коледжу), 

та про того, хто пише лист (ПІБ, адреса, імейл, номер телефону). Дізнайтеся 

в приймальній комісії, кому адресувати лист: директору, голові 

приймальної комісії чи звернення до членів приймальної комісії. 

2. Вступ, який починається з особистого звертання в шанобливій формі. У 

цьому абзаці треба пояснити, з якою метою звертаєтеся і чого прагнете. 

3. Основна частина. Найбільша, у якій послідовно, аргументовано та 

лаконічно розкриваєте низку питань. Чому зацікавилися спеціальністю, як 

дізналися про Наш ЗО, чому хочете навчатися саме в ньому, чому коледж 

має обрати саме вас, якими бачите перспективи, професійне життя після 

завершення навчання. 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Підсумки: два-три речення, де абітурієнт підтверджує, що готовий до 

старанного навчання та впевнений у правильному виборі. 

Стилістичні вимоги до мотиваційного листа 

Послідовність та аргументованість викладу — це головне. 

Під кожну тему відводьте не більш ніж абзац. 

Не треба писати довгими реченнями. 

Неприпустимі жаргонні слова (вони зводять враження нанівець), 

орфографічні, граматичні та пунктуаційні помилки. 

Перечитайте написаний лист кілька разів і дайте зробити це рідним або знайомим. 

Відкоригуйте сумнівні моменти, виправляючи і вдосконалюючи його. Поставтеся 

до складання мотиваційного листа серйозно і обдумано, і неминуче досягнете 

бажаного результату. 



 

 

Зразок мотиваційного листа 

ВСП «Олександрійський аграрний фаховий коледж БНАУ» 

Стадніченко Сергій Іванович 

Вул.Пісчана, 3 с. Квітневе, 

Олександрійського р- н, 

Кіровоградської обл. (097)5552667 

Сtadnihenko17@gтаіl.соm 

Шановні члени Приймальної комісії! 

Я, Стадніченко Сергій Іванович, хочу звернутися до Вас та повідомити про 

своє бажання вступити до ЗО ВСП «Олександрійський АФК БНАУ» для 

отримання ступеня фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 

«Агрономія». 

Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми та спеціальності 

цілком свідомий, оскільки в мене дуже багато рідних та знайомих, які є 

випускниками минулих років за цією спеціальністю. У розмовах з ними я 

усвідомив, що робота за цією спеціальністю це не щоденні рутинні трудові 

будні, а справжнє покликання, яке супроводжуватиме мене усе життя. З 

дитинства я із захопленням годинами грався з домашніми тваринами, 

допомагав родичам, що проживають у селі, по господарству. 

Зараз я усвідомлюю, що аграрна галузь є одним з найбільш важливим 

стратегічним сектором нашої країни у повоєнний та післявоєнний час, а тому 

організовувати безперебійний процес вирощування сільськогосподарських 

продуктів є головним завданням майбутнього для України та країн Європи. 

Під час російської військової агресії я побачив, що аграрний сектор 

продовжував злагоджено працювати незважаючи ні на що: організовувалися 

постачання продовольства та гуманітарної допомоги. Самовіддана праця 

аграріїв, які в народі назвали «Армією аграріїв» сміливо вийшли на посівну 

під обстрілами та продовжували сумлінно працювати надихнула і мене. 

Вислів, що «Україна - країна аграрна» підтвердила моє рішення щодо вибору 

професії. 

 

Також, хочу зазначити, що я детально ознайомився через інтернет 

ресурси зі складом викладачів та матеріальною базою закладу. Мав нагоду 

через офіційний сайт коледжу okbnau.com.ua стежити за освітніми процесами 



 

 

та життям студентів. Приємно вражений, що у такий важкий час (період 

пандемії та військової агресії) ЗО працює та надихає молодь на перемогу. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я братиму активну участь у 

студентському житті коледжу та проведенні різноманітних спортивних 

заходах (тим паче, що для цього є всі умови). 

Наостанок, хочу подякувати Вам, що розглянули мою заяву і сподіваюсь на 

вашу позитивну відповідь. 

З повагою Сергій Стадніченко 
 

 

 

«__________»                                                                               ___________________________ 

         Дата                                                                                                                                               Підпис 


